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生徒会総会生徒会総会が行われましたが行われました
後期生徒会総会を無事に終えるこ

とができました。生徒会本部をはじ
めとし、奉仕委員会委員長、部活動
部長、議長、議事録署名人、質問者
とまさに１人１役の総会でした。簡
単なリハーサルしかできませんでし
たが、本番ではそれぞれ立派な発表
ができていました。先生方からもた
くさんのお褒めの言葉をいただきま
した。

翌日の生活ノートには、「緊張しました」と
いうコメントが多数ありました。緊張する場面
に立てる経験を、ほぼ全員ができるというのは、
小規模校のよさではないでしょうか。御舘中の
よさ、御舘中の強みに気づくのは卒業してから
かもしれません。今は、１つ１つの経験を大切
にさせていきたいです。日々生徒の成長の早さ
には驚かされます。「ビニールハウスで育てて
るみたい」と言ったら、「促成栽培ですね」と
即答でした。洒落の分かる2年生です。

【来週の時間割】

時程 １ ２ ３ ４ 給食 ５ ６ 行事/下校時刻

26日(月) A 理 国 数 美 ○ 英 道 /17:30

27日(火) Ａ 社 家庭 英 ○ 体 数 ヤリマー先生勤務日 /17:30

28日(水) A 社 国 英 理 ○ 体 生き方 定期テストⅣ個票配付 /17:30

29日(木) Ａ 社 数 国 理 ○ 音 体 /17:30

3/1(金) Ａ 数 国 英 理 ○ 学 月始め街頭指導 /17:30

卒業式練習卒業式練習始まりました始まりました
先週は卒業式に向けての服装検査と

礼法指導が行われました。昨日は主に
合唱練習が行われました。今年は在校
生が３名増えて２８名ですが、まだま
だ声量が足りていません。そんな中、
御舘の生徒会長はみんなの模範です。
久野先生のご指導をしっかりと受け止
め、口を大きく開けてだれよりも大き
な声で歌っています。行動でみんなを
引っ張ることができる生徒です。

左は３年生、卒業式の主役です。村上先生から
『脇役がしっかりしていると主役が引き立つ』と
いうお話をいただきました。中学校の卒業式は義
務教育の卒業式です。一生に１度の大切な卒業式
を盛り上げられるよう、「心・技・体」を鍛えて、
一流の名脇役に育てていきたいです。

三年生との三年生との合同体育合同体育
バレーボールで最後か

と思った合同体育です
が、バスケットボールで
も実現しました。保健体
育の中澤先生からは、「２
年生が上手になっていて
びっくりした」とほめて
いただきました。ほめら
れることが多くてうれし
い限りです。

修学旅行参加承諾書・アレルギー調査修学旅行参加承諾書・アレルギー調査

京都の班別自主研修の計画表も仕上がり、次は大阪の調べ学習が始
まります。本日、修学旅行の参加承諾書とアレルギー調査の用紙を配
付しました。3月1日(金)締め切りです。ご協力をお願いします。


